

我来揭猫腻

放心消费 乐享生活

“双眼皮眼镜”靠谱吗?



近期网上疯传一款“双眼皮眼镜”,已经掀起了抢购热潮。不做手术就能变成永久的双眼皮?本报记者为您一探究竟。

网友张女士表示,自己是单眼皮,平时就靠贴双眼皮胶来化妆,不敢做手术,听说有这款眼镜使用方便,也没有做手术那样危险,就急着在网上购买了一副。

记者在各大网站搜索后发现,这款双眼皮眼镜全称是“双眼皮锻炼器”,由简单的镜架和特殊的尼龙装置构成,形似眼镜,用以提高眼皮的高度,利用人们眨眼时产生的肌肉运动,号称锻炼数日后即可自然形成双眼皮。其中一家网店声称“每天戴5分钟,双眼皮就出来了哦,日本非常畅销产品,亲们可以带着边看书边洗澡听音乐。”记者发现,销售这一眼镜的商家上百家,价格也分别在几十元到上百元不等,平均价格在100元左右。

对于这款眼镜是否真的有效果,网友、市民的反映也是不尽相同。市民王女士表示,就像笑多了脸上会有褶子一样,皮肤都有可

塑性,长期佩戴这款眼镜应该有效果。网友“子晴”却表示不敢相信:“毕竟是勒在眼皮上的,长时间佩戴不会出现问题吗?”

滨州市人民医院眼科医生孙晓波表示,从原理上来说,这款眼镜只能暂时的形成双眼皮,并不可能形成永久性的,而且如果佩戴时间长了、反复佩戴的话就不能正常眨眼,容易导致眼睛干燥,严重的会引起眼部疾病等,因此佩戴时最好注意消毒。

“这种所谓的双眼皮眼镜其实就是通过挤压让上眼睑产生褶皱,从而达到单眼皮变双眼皮的效果,但时间一久,便会恢复原貌,起不到任何双眼皮的作用。跟双眼皮贴的原理是一样的,只是工具和压力不同,持续的时间可能不同,但并不能形成永久性的双眼皮。”孙晓波介绍,每个人眼皮的厚薄情况也不一样,并不是所有人用了这款眼镜都会有效果,“但不管什么人戴,戴多长时间,拿下眼镜来之后也持续不了太久。”

(本报记者 王晓霜)



消费红黑榜

染发致皮肤过敏 本想美容却“毁容”

本报4月25日讯(记者 张卫建 通讯员 商建鹏 王志) 本想焗黑几缕白发美美容,不料却感染头皮遭“毁容”,4月24日下午,阳信县消费者田女士与美发店协商未果,向县消费者协会投诉。

原来,田女士的侄女准备在“五一”假期举行订婚仪式,刚满40岁的田女士一直对自己头上增添的些许白发心存芥蒂,爱美心切的她决心在侄女订婚前后焗油染发美容。4月19日下午,田女士来到县城某美容美发店,在店主的推荐下选中了一款80元的“纯植物精华焗油染发膏”,35分钟后白发变黑发了。

然而好景不长,田女士回家后不到2小时,就出现头部不适、头皮发痒等症状,连续2次清洗头发后效果并不明显,田女士因初次焗油染发也并未在意。但第二天头部即出现红肿并有局部溃烂流脓现象。感觉不妙田女士立即赶到美容美发店询问,店主告知该款焗油膏已使用上百次,未出现一次类似情况,不是产品的问题,是顾客自身皮肤过敏所致,理应顾客自行承担后果。田女士随后赶到县医院治疗,共花费治疗费用近400元。4月24日再次与美发店交涉未果后,随即来到消协投诉。

县消协接到消费者投诉后,立即赶往美发店和医院门诊。经过调查,田女士反映情况属实,事故属于美发店未事先给顾客做皮肤过敏试验所致,责任理应由美发店全部承担。在消协工作人员的调解下,最终双方达成一致意见:由美容美发店退回80元焗油费,并一次性赔付田女士医药费、误工费共计500元。

花小钱吃大餐

节省钢镚 搞劳嘴巴

吃着美食过“五一”

“五一”假期马上就要到了,快来找些美食犒劳一下自己的嘴巴吧!

自助餐:黄河四路渤海九路和十路之间就有一家叫“第一考场”的自助烤肉超市,大堂经理李芳介绍,“第一考场”自助烤肉超市主要面向普通消费群体,价位在45-50元之间,65岁以上老人或过生日的时候还可以享受半价,有300多个菜品可以自由选择。快来体验一下“扶着墙进,扶着墙出”的

感觉吧!

豆捞:与传统火锅相似,不过是单人单锅。黄河六路渤海十路的国福豆捞执行总经理陈冬梅说:“我们店里的菜品都是平价位,近期店里推出不少优惠活动,菜金满100元送50元代金券,另外还有4人套餐118元,6人套餐198元,适合家庭和聚会,人均消费大约在30到50元之间。”

官府菜:渤海十路黄河八路与十

路之间的滨州公馆的官府菜是个不错的选择。古香古色的墙壁,艺术十足的屏风,精美的中式餐具,在就餐的同时又是一种文化的享受。行政总厨王雷介绍,“这个珍菌老坛子就是我们的一个特色菜,现在讲究养生,这道菜就是很好的选择”。最近店里推出了套餐系列,198元的4-5人套餐,12个菜品,还有特色北京烤鸭。

(记者 张爽 实习生 高敏)